



奇異恩典

趙永成傳道

2/6/2022 講章摘要

經文：以賽亞書 6:1-8；路加福音 5:1-11

今天主題要說的“奇異恩典”是從獨一真神上帝而賜下的真正的恩典，從舊約先知以賽亞和新約使徒彼得的經歷來看，這恩典有三個共同之處：

一. 奇異恩典開我眼

從肉體來說，先知以賽亞和使徒彼得眼睛完好，身體健康，又是亞伯拉罕的子孫，以色列的後裔。但是，當他們見到真神上帝的時候，卻不約而同的被打開了屬靈的眼睛，看到了自己的罪。其實，自從先祖亞當犯罪之後，罪就從一人入了世界，人人都犯了罪，都成了嘴唇不潔的民，以賽亞，彼得，你，我，都曾經一樣嘴唇不潔。不管我們曾經自以為有多無罪，有多純潔，甚至別人看我們也是無罪和純潔。但是當我們遇見神，與神的聖潔一對比，就完全顯出我們裏面的黑暗和不潔，這是神的奇異恩典。

二. 奇異恩典赦我罪

當以賽亞認罪之後，有非常直接的異象，神的使者撒拉弗用炭沾了他的嘴，除掉他的罪孽，赦免他的罪惡。不是炭有功效，也不是撒拉弗有權柄，而是耶和華赦免了以賽亞的罪。同樣，主耶穌基督也是神，新約裏記載主耶穌基督多次赦免了人的罪。面對彼得的認罪，主耶穌說，不要怕！從今以後你要得人。這個赦罪沒有上一個直接，不是很明顯，但是卻同樣充滿了奇異恩典。基督教裏有一個很常用的說法，就叫做得人如得魚，就是指著使徒彼得這段經歷所說的。所以我們也常常彼此祝福，彼此禱告說得人如得魚，就是希望我們也能夠像彼得一樣，從此罪得赦免，不要怕，也要去得人的生命了。這是主耶穌對彼得的恩典和呼召，也是對我們的恩典和呼召。

三. 奇異恩典召我行

上帝的奇異恩典不僅僅只有一和二，更有第三——呼召我們起來跟隨祂，服事祂。今天的基督徒常常對神的恩典有兩種錯誤理解。一種是理解的不完全，覺得自己認罪悔改，罪得赦免就夠了，將來可以進天國了。不讀經不禱告，也不去教會，過著與信主之前沒什麼區別的生活。這種基督徒沒有真正的完全的領受從神來的奇異恩典，領受了一和二，卻丟掉了三，屬於半途而廢；還有一種是理解的不正確，來到教會參與服事，不認為這是神的恩典，反而認為是在幫教會的忙，幫神的忙，好像不是自己領受了神的恩典，反而是自己給教會恩典了。豈不止在真神上帝面前我們本是不配，是神憐憫我們，抬舉我們，不但讓開我們的眼，赦了我們的罪，還呼召我們起來服事祂，這是何等大的恩典？所以，服事，絕不是我們來幫教會，來幫神，我們千萬不要本末倒置了。我們的服事，其實是我們自己順服了神的呼召，在服事中進一步領受神的奇異恩典，真的是誰服事神誰自己就蒙福。先知以賽亞是這樣，使徒彼得也是這樣，我們也是一樣。